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Summary  
 

Background data  
Earlier this year, 5 schools of Haagsche Schoolvereeniging participated in the pupil 
satisfaction survey. Data were collected from 433 pupils.  The survey was 
administered through an open link.  
 

 
 

General satisfaction  

The results clearly show how pupils rate the schools of Haagsche Schoolvereeniging.  

The national average mark pupils give to their school is 8.13. The schools of the Haagsche 
Schoolvereeniging receive an average grade of 8.42.  

Pupils of BS Het Open Venster give their school the highest average grade (9.05). Students of HSV 
Dutch department Nassaulaan give their school the lowest average grade (7.94).  

Report grades 

 

 

 
 
 
 

School Respondents 

HSV Ned. Afdeling Nassaulaan 77 

HSV International 251 

RKBS Willemspark 52 

BS Het Open Venster 21 

IVIO 32 

Haagsche Schoolvereeniging 433 



Satisfaction  
 
Below is an (automatically generated) summary of the most striking points per section. If there 
are no striking points in a section, this section is not shown. Due to rounding off differences, it is 
possible that the mentioned percentage differs from the percentages of the corresponding 
question in the results overview.  
 
School building and surroundings  
The schools of the board are appreciated by many pupils with regard to 'School building 
beautiful inside' (72% of pupils are satisfied with this).   
 
The group  
The schools of the board are appreciated by many pupils regarding 'To the liking of the group' 
(81% of the pupils are satisfied about this). Many pupils are also satisfied with 'Lots of school 
friends' (78%).   
 
The classroom  
The schools of the board are appreciated by many pupils with regard to 'Clear rules' (79% of 
pupils are satisfied with this). Many pupils are also satisfied with 'Finds classroom cosy' (76%).   
A relatively large number of pupils are dissatisfied with 'Quietness in the classroom' (22%).   
 
Teacher contact with pupils  
The schools of the board are appreciated by many pupils regarding 'Teacher is kind' (93% of 
pupils are satisfied). Many pupils are also satisfied with 'Teacher explains well' (85%).   
 
The teacher  
The schools of the Board are appreciated by many pupils with regard to 'Teacher organises 
everything well' (77% of the pupils are satisfied about this).   
 
Mathematics and language  
A relatively large number of pupils are dissatisfied with 'Assessments in reading' (20%) and 
'Assessments in language' (16%).   
 
21st century skills  
The schools of the board are appreciated by many pupils with regard to 'Learning to solve 
problems' (71% of pupils are satisfied with this).   
 
 
 



The lessons and the subjects  
The schools of the board are appreciated by many pupils with regard to 'Participates well in the 
lessons' (72% of pupils are satisfied with this). Many pupils are also satisfied with 'Learning from the 
work you have to do' (71%).   
A relatively large number of pupils are dissatisfied with 'Test answers are discussed' (16%).   
 
Social Safety Pupils  
80% of the students indicate that they (almost) always feel safe in the classroom. 75% say they 
are (almost) never threatened by other children at school.  
 
Well-being at school  
84% of pupils say they enjoy the break. A relatively high number of pupils (17%) indicate that they 
are often tired at school.  
 


